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Il. FUNKCJE

mWﬁécir‘wykreséwfunkcji liniowych: f(x)=2x+4, f(x)=4,
Fl)=2x flx)=

f(x)=2x+41i f(x)=4
B flx=20Ed, fix)=2c 1 flx)=

)
Fx)=4 1 F(x)=2x.
f(x)=2x+4, f(x)=41i f(x)=

prostymi réwnolegtymi sg

8x — 12
4

{8 wskaz wzér funkji liniowej, ktérej wykres jest réwnolegty do wykre-
“sufunkcji f(x)=4x+8,amiejscem zerowym jest 2.

A f(x)=4x+6 C. f(x)=4x-8
B Fl)=dx=1 .. . D. f(x)=4x+2

I wérod wykreséw funkgji liniowych: f(x)= —%x =9,

f(x)———x+1 fx )=—X flx )=—x+1 prostymi prostopadtymi
sa

e ; 4
A. f(‘x)=—zx—9 i f(x)=—§x+1.

B.£(¥)=-2x-91 f(x)=2x.
Cﬁ'f(x-):—%x-—m f(x)=§x+1.
D. f(x)==3x+11 f(x)=3x+1.

{3 Podaj wzor funkcji liniowej, ktérej wykres przechodzi przez punkt
A jest prostopadty do wykresu funkcji okreslonej wzorem:

3 flx)=ax+4 A=), b F(x)=6-2x A=(-22)

Wartos¢ funkcji opisanej rownaniem y =2x +b dlaargumentu0,5
wynosi —4. Wspdtczynnik b tej funkcji jest réwny
A.2. B =55 C. -4 D.0)5.



